

## **Mgr. Jana FEBEROVÁ, náměstkyně primátora pro školství a kulturu**

### **PŘEHLED ČINNOSTI pro 8. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 18. prosince 2023 (18.09.2023 - 17.12.2023)**

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 301 usnesení

13x zasedala porada vedení města a projednala celkem 52 materiálů

probíhala průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova

proběhla plánovaná i neplánovaná přijetí občanů města Havířova s jejich aktuálními problémy

probíhala průběžná jednání s řediteli příspěvkových organizací města, ZŠ, MŠ

proběhlo hodnocení ředitelů MŠ, ZŠ

zúčastnila se on-line jednání Školské komise SMO ČR

SC Praha - slavnostní udělení ceny Knihovna roku 2023

zúčastnila se jednání dozorčí rady NF Teplo na dlani

zúčastnila se jednání komise pro veřejné zakázky ZŠ Školní, ZŠ Moravská, ZŠ M. Kudeříkové, ZŠ Žakovská

zúčastnila se jednání Komise kulturní a letopisecké, Komise pro občanské záležitosti, Školské komise

proběhla plánovaná jednání např. s ředitelkami MK Havířov, Asterix, MKS Havířov k připravovaným rozpočtům, se členy ZMH, jednatelkou restaurace Radnice, projednávání rozpočtu, jednání ŠKOLZY, Řídícího výboru projektu MAP III, se zástupcem Krevního centra, Veřejná schůze s občany, s ředitelem SŠ kpt. Jasioka, jednatelkou spolku Centrum Auras z.s. Havířov, předsedou Sportovního-klubu.cz, z.s., se zástupcem firmy Berndorf, s ředitelem SŠTO Lidická

zúčastnila se slavnostního otevření ZŠ F. Hrubína, utkání Ligy mistrů ve stolním tenise, akce v rámci Evropského týdne mobility, Dne kultury, Fedrování s folklorem, Mobilní radnice, sl. otevření vestibulu SŠ Polytechnické, oslavy 65. výročí ZŠ kpt. Jasioka, besedy s českým mořeplavcem, mezinárodní soutěže žáků SŠ Zlatý masér 2023, MISS Reneta 2023, XVI. ročník turnaje SANTE, sl. otevření nové dětské JIP, Mistrovství ČR v moderní gymnastice, setkání s médií Novinářská kachna, sl. otevření nového porodnického oddělení, akce K-MODE, předávání darů z fondu primátora dětským domovům

zúčastnila se pietních aktů u příležitosti 105. výročí Dne vzniku samostatného Československa a Dne válečných veteránů

vykonávala svatební obřady, vítání občánků

spolupracovala s médii